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AKCELERATOR DLA MŁODYCH PRZEDSIĘBIORCÓW Z SEKTORA AUDIOWIZUALNEGO

 FORMULARZ ZGŁOSZENIOWY

"Akcelerator dla młodych przedsiębiorców z sektora audiowizualnego" to program, który ma charakter ogólnopolski i oparty jest na zasadzie mentoringu, partnerskich relacji i pracy zespołowej. Ten nowatorski program z pogranicza kultury i biznesu umożliwia interdyscyplinarny transfer wiedzy oraz stymulację rozwoju młodych przedsiębiorców z sektora audiowizualnego w celu zwiększenia ich konkurencyjności na rynku. Jego głównym założeniem jest wielostronne merytoryczne i metodyczne wsparcie uczestników oraz stworzenie centrum wymiany „know-how” w trakcie zorganizowanego cyklu spotkań. Każdy uczestnik Akceleratora KIPA będzie miał możliwość korzystania z doradztwa w zakresie prawa autorskiego, prawa pracy, finansów i zarządzania. Mentoringiem objęte zostaną obszary nowoczesnych technologii i innowacyjnych rozwiązań produkcyjnych oraz sfery biznesowe i marketingowe, promocja i dystrybucja. W ramach programu uczestnicy będą korzystać z doradztwa w  kwestiach prawno-podatkowych specyficznych dla branży kreatywnej oraz w obszarze własności intelektualnej, w tym: Kancelarii Adwokackiej Czyżewscy czy RBS - Rzączyńska Bukryj-Stoś Kancelaria Radców prawnych i Adwokatów oraz reprezentantów firm z sektora biznesowego. 

Więcej informacji o założeniach Akceleratora, jego celach, programie i warunkach uczestnictwa  w opisie projektu na stronie www.kipa.pl.

Instrukcja do formularza

· Jedna osoba może zgłosić tylko jeden projekt (film, serial, program TV, itp.) lub pomysł na rozwój firmy w sektorze audiowizualnym;

· Prosimy o wypełnienie jednego z dwóch formularzy - dla kandydatów posiadających firmę i planujących założyć firmę lub dla kandydatów zgłaszających swój udział wraz z projektem.

· Prosimy o poprawne wypełnienie formularza, w razie uchybień formalnych, formularz może zostać odrzucony;

· Formularz zgłoszeniowy prosimy przesyłać mailem na adres: akcelerator@kipa.pl;

· Termin przysyłania zgłoszeń upływa dnia 16 maja 2017;

· KIPA dokona selekcji uczestników i zastrzega sobie prawo do poinformowania tylko tych, którzy zostaną wytypowani do udziału w Akceleratorze do dnia 21 maja 2017;

· Pierwszy zjazd Akceleratora odbędzie się w czwartek 25 maja 2017 w siedzibie KIPA w Warszawie, dlatego wszystkich zainteresowanych prosimy o zarezerwowanie sobie tego dnia w kalendarzach, jeszcze przed otrzymaniem informacji o wytypowanych uczestnikach.
· Koszt uczestnictwa w programie to 800 zł (+VAT) ( 100 zł + VATmiesięcznie od maja do grudnia 2017 ). W przypadku rezygnacji z udziału w kursie po przeprowadzeniu selekcji i zakwalifikowaniu uczestnika do programu, koszt nie jest zwracany. 

Prosimy o przesłanie wraz z formularzem następujących załączników:

· CV kandydata

· list motywacyjny 

· krótkie wideo (2 minuty)  z prezentacją kandydata (kim jest, jaką prowadzi działalność, jak chce się rozwinąć, dlaczego chce wziąć udział w programie "Akcelerator młodych przedsiębiorców z sektora audiowizualnego”)

Dofinansowano ze środków Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego
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